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YBaxkaemas Hamexma [TeTpoBHa! {1 He pelraio BOMPOCH MHBANIUOHOCTU. HO Kak MpakTU4YeCKU# Bpay,
MoTy BaM OTBETHUTB, UTO IIPU XPOHUYECKOM THeIoHeppUTe eIUHCTBEHHON ITOYKHU, MOYEKaMEeHHON
00e3HM ¥ XPOHUYECKOH IOYeyHol HegocTaTouHoCTH (XITH), moka3aHa Ipymna WHBATUOHOCTH. [1pu
XIIH 2-3 ctenenu - 2 rpynna, pu XIIH 0-1 creneru - 3 rpynna. s TOYHOTO pellieHus 3TOro
BOoIpoca Bam HeoOxomuMo cobpaTh BCe BHIIHMCKY U3 CTaIlOHapa, Bce oocimemoBanus (Y3U, R-cHuMKH
pe3ybTaThl aHAJIM30B U T. [I.) ¥ 00paTUThCs MubO K nedainieMy Bpaudy, 1160 Bo BTIK (BpauebHo-
TPYHOBasi 9KCIIePTHas KoMuccust). HacueT nueTs HE00X0OUMO ITPOKOHCYIBTUPOBATHLCS Y HUETOJIOTA.
C yBaxXeHUeM.
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